Зачетная работа по геометрии 11 класс по теме «Объемы тел»
Вариант №1

1. Измерения прямоугольного параллелепипеда относятся как 2:3:4. Диагональ параллелепипеда равна 
[image: image1.wmf]29

. Найдите его объем.

2. Основанием прямой призмы служит треугольник со сторонами 10, 10 и 12. Через большую сторону нижнего основания и середину противоположного бокового ребра проведена плоскость под углом 60° к плоскости основания. Найдите объем призмы.

3. Сечение цилиндра, параллельное его оси, отсекает от окружности основания дугу в 120°. Радиус основания цилиндра равен R, а угол между диагональю сечения и осью цилиндра равен 30°. Найдите объем цилиндра.
4. В наклонной призме 
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1

1

1

ABCDA

D

C

B

 основанием является прямоугольник со сторонами 
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, боковая грань 
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 - квадрат, двугранный угол с ребром 
[image: image5.wmf]AB

равен 60°. Найдите объем призмы.

5. В правильной треугольной пирамиде высота основания равна h, боковые ребра наклонены к основанию под углом 
[image: image6.wmf]a

. Найдите объем пирамиды.
6. Через вершину конуса проведена плоскость под углом 60° к плоскости основания, пересекающая основание по хорде, стягивающей дугу 60°. Высота конуса равна 
[image: image7.wmf]3

4

. Найдите объем конуса.
7. Стороны оснований правильной четырехугольной усеченной пирамиды равны 
[image: image8.wmf]2
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 и 
[image: image9.wmf]2
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. Площадь диагонального сечения равна 90. Найдите объем пирамиды.

8. Радиусы оснований усеченного конуса относятся как 1:3. Образующая равна 4 и составляет угол в 60° с плоскостью основания. Найдите объем конуса.

Зачетная работа по геометрии 11 класс по теме «Объемы тел»

Вариант №2

1. Стороны оснований и диагональ прямоугольного параллелепипеда относятся как 1:2:3. Длина бокового ребра равна 4. Найдите объем параллелепипеда.

2. Основанием прямой призмы 
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 служит треугольник 
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, у которого 
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проведена плоскость, перпендикулярная к грани 
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. Диагональ сечения составляет с плоскостью основания угол в 45°.Найдите объем призмы.
3. Плоскость, параллельная оси цилиндра, отстоит от нее на расстояние, равное 15. Диагональ получившегося сечения равна 20, а радиус основания 17. Найдите объем цилиндра.
4. В наклонной призме 
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 основанием является квадрат со стороной АВ=4. боковая грань 
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 -прямоугольник, со сторонами 4 и 6, двугранный угол с ребром 
[image: image17.wmf]DC

равен 45°. Найдите объем призмы.

5. В правильной четырехугольной пирамиде диагональ основания равна d. Боковые грани наклонены к основанию под углом 
[image: image18.wmf]a

. Найдите объем пирамиды.
6. Через вершину конуса проведена плоскость, пересекающая окружность основания по хорде, равной 
[image: image19.wmf]3

6

 и стягивающей дугу в 120°. Плоскость сечения составляет с плоскостью основания угол 45°. Найдите объем конуса.
7. Стороны оснований правильной треугольной усеченной пирамиды равны 
[image: image20.wmf]3
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 и 
[image: image21.wmf]3
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. Площадь сечения, проходящего через боковое ребро пирамиды и середину противоположной стороны основания, равна 54. Найдите объем пирамиды.

8. Высота усеченного конуса равна 5, а диагональ осевого сечения 13. Радиусы оснований относятся как 1:2. Найдите объем конуса.

Зачетная работа по геометрии 11 класс по теме «Объемы тел»

Вариант №3

1. Основанием прямоугольного параллелепипеда служит квадрат. Диагональ параллелепипеда равна d и составляет с боковой гранью угол 30°. Найдите его объем.

2. В основании прямой призмы лежит ромб с диагоналями 6 и 8. Плоскость сечения, проходящего через два противоположных ребра верхнего и нижнего оснований, составляет с плоскостью основания угол в 60°. Найдите объем призмы.
3. Радиус основания конуса равен 4, а его высота 10. В этот конус вписан цилиндр так, что его верхнее основание касается боковой поверхности конуса, а нижнее лежит в плоскости его основания. Осевое сечение цилиндра – квадрат. Найдите объем цилиндра.
4. Основанием наклонной призмы 
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 служит правильный треугольник 
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. Сторона основания равна 
[image: image25.wmf]a

, боковое ребро равно 
[image: image26.wmf]b

. Найдите объем призмы.
5. Высота правильной четырехугольной пирамиды равна 
[image: image27.wmf]h

, а плоский угол при вершине равен 
[image: image28.wmf]a

. Найдите объем пирамиды.

6. Угол в развертке боковой поверхности конуса равен 120°.Площадь боковой поверхности конуса равна 3
[image: image29.wmf]p

. Найдите объем конуса.
7. В правильной треугольной усеченной пирамиде стороны оснований равны 
[image: image30.wmf]a

 и 
[image: image31.wmf])
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. Боковое ребро равно 
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.Найдите объем пирамиды.
8. В равнобедренном треугольнике АВС АВ=ВС=10, АС=12. Треугольник вращается вокруг оси, проходящей через вершину С  и перпендикулярной АС. Найдите объем тела вращения.
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